

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»

Рецензована освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена фахівцями кафедри фінансів і кредиту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців-фінансистів, здатних виконувати наукові дослідження на актуальні теми розвитку фінансової сфери економіки, вирішувати різноманітні завдання та проблеми функціонування фінансових інститутів різного рівня, продукувати інноваційні рішення у сфері публічних, корпоративних фінансів та фінансового посередництва. Змістовно та структурно програма відповідає сучасним вимогам з боку роботодавців, відображає новітні тренди освітніх інновацій у формуванні фахівців і дослідників сучасних фінансових систем.

ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» містить чітко визначені цілі та систему загальних і спеціальних компетентностей, потрібних сучасному науковцю у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма має також логічно вибудовану структуру, програмні результати навчання за якою розкриваються в заявлених освітніх компонентах. Обов'язкові компоненти освітньої програми орієнтують на подальший поглиблений розвиток професійних компетентностей у сфері фінансової науки, застосування набутих теоретичних знань та практичних навичок у професійній діяльності. Вибіркові дисципліни внаслідок їх значної кількості безумовно будуть сприяти формуванню індивідуальної освітньої траєкторії аспірантів, яка буде відповідати напрямкам їх наукових досліджень. Підкреслимо також, що заявлені у програмі форми, методи навчання та контролю знань мають забезпечити дотримання здобувачами вимог академічної доброчесності та принципів академічної свободи.

Вважаємо також за необхідним наголосити, що у програмі, на наш погляд, необхідно більш чітко відобразити регіональний аспект, що сприятиме як підвищенню наукового потенціалу регіону, так і вирішенню комплексу практичних завдань сфери публічних і приватних фінансів Буковини.

Таким чином, рецензована ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», маючи ознаки унікальності, обґрунтований, змістовно вдалий підбір обов'язкових освітніх компонент, які сприятимуть формуванню компетентностей сучасного фахівця-дослідника фінансово-економічних проблем, заслуговує на високу оцінку та рекомендується для впровадження в освітній процес Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри міжнародних фінансів
Навчально-наукового інституту
міжнародних відносин
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Сергій Циганов

